



Ηγουμενίτσα 22.11.2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Έκδοση Πρόσκλησης της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Ηπείρου:
Ενίσχυση των ΜΜΕ για επενδύσεις τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και εξοικονόμησης ενέργειας**

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, ενημερώνει ότι η ΕΥΔ Περιφέρειας Ηπείρου προέβη στην έκδοση της Πρόσκλησης για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 με τίτλο, «**Ενίσχυση των ΜΜΕ για επενδύσεις τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και εξοικονόμησης ενέργειας**».

Η πρόσκληση αφορά την ενίσχυση υφιστάμενων ΜΜΕ για, α) ενσωμάτωση συστημάτων αυτοματοποίησης και τεχνολογικός εκσυγχρονισμός για την παραγωγή σύγχρονων και ποιοτικών προϊόντων και υπηρεσιών, β) επενδύσεις για την εφαρμογή νέων συστημάτων τυποποίησης προϊόντων και υπηρεσιών, προσαρμοσμένων στη ζήτηση των αγορών, γ) επενδύσεις σε συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας, δ) ενσωμάτωση πράσινων υποδομών για τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της επιχείρησης. Αφορά **υφιστάμενες Πολύ Μικρές, Μικρές και Μεσαίες** επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς μεταποίηση προϊόντων πρωτογενή τομέα, βιομηχανία της εμπειρίας, ΤΠΕ και νεανική επιχειρηματικότητα, υγεία – ευεξία.

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων ορίζεται από 21/11/2018 έως 28/2/2019 (ώρα 15:00)

Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων στην διεύθυνση www.ependyseis.gr/mis με την ένδειξη: «Ενίσχυση των ΜΜΕ για επενδύσεις τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και εξοικονόμησης ενέργειας».

Οι **βασικές προϋποθέσεις συμμετοχής** των επιχειρήσεων που υποβάλλουν πρόταση, είναι οι ακόλουθες:

- Να δραστηριοποιούνται στους επιλέξιμους τομείς δραστηριότητας (ΚΑΔ) που αναφέρονται στο Παράρτημα VIII της πρόσκλησης (www.peproe.gr).
- Το επενδυτικό σχέδιο θα βασίζεται και θα αφορά στον επιλέξιμο τομέα δραστηριότητας (ΚΑΔ)
- Οι επιχειρήσεις οφείλουν να διαθέτουν τον ΚΑΔ επένδυσης πριν την 1.1.2016.

Οι επιλέξιμες δαπάνες, αφορούν επενδυτικές δαπάνες σε άυλα και ενσώματα στοιχεία ενεργητικού (κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλον χώρος, μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός, λογισμικά και υπηρεσίες λογισμικού, δαπάνες προς τρίτους & τεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη επιχειρήσεων).

Η συνολική μέγιστη Δημόσια Δαπάνη της πρόσκλησης εκτιμάται ότι θα ανέλθει σε 5.000.000€.

Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός των επενδυτικών σχεδίων ανέρχεται από **80.000 € έως 330.000 €**, ενώ το **ποσοστό ενίσχυσης** των επενδυτικών σχεδίων για το σύνολο των επιλέξιμων δαπανών **ανέρχεται σε 60% Δημόσια Επιχορήγηση**.

Η **χρονική διάρκεια υλοποίησης των έργων δεν μπορεί να υπερβαίνει τους 18 μήνες** από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ερωτήματα που αφορούν την παρούσα πρόσκληση αποστέλλοντας το ερώτημά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση infoipiros@mou.gr ή στο HelpDesk της ΕΥΔ την Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Ηπείρου

Εκ της Διοικήσεως

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας